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Ahojte.
Má 12-15 rokov niekto v tvojom oddiely, mládeži, skupinke sob. školy, rodine??
Aj pre neho/pre ňu pripravujeme v roku 2024 dva víkendy a nejaký ten čas…
Someteeng – (nejaký mladý chlapec/dievča v teenagerskom veku)


Je to obdobie, keď si hľadajú svoje miesto, poznávajú seba a veľké zmeny a otvárajú svoje srdce otáznikom života po zmysle a hodnotách. Podľa štatistík práve v tomto veku otvorí Bohu najväčšie množstvo srdcí… Vieme, že ti na nich záleží. Potrebujú teba ale potrebujú aj partiu rovesníkov, s ktorými budú zdieľať cestu… 

Kľudne nech zavolajú svojho priateľa z ulice, zo školy… je jedno kde je na svojej ceste k Bohu… Cesta je len jedna…

tak prosím prepošli to čím skôr tým o ktorých vieš, že je to pre nich!



 

Daj ENTER!!!!

 Continue reading →
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Začali sme v piatok 26.1.2024 spoločnou večerou, slávnostným začiatkom v krojoch s vlajkou, hymnou a úvodným zamyslením o tom, že deti sa nedajú vychovať naraz, ale potrebujeme s nimi prežiť dlhú cestu. Pokračovali sme teambuildingovými a zoznamovacími aktivitami na uvoľnenie atmosféry a na lepšie spoznanie sa, keďže v takejto zostave sme spolu ešte neboli.  Continue reading →
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Milí spolupracovníci v službe deťom a mládeži.

Ste pozvaní na špeciál ONA – ON.

V dobe, keď sa gender téma preberá v rôznych grémiach, sa chceme pozrieť na príbehy, ktoré opisuje pradávna kniha Genesis a iné. 

Chceme prežiť inšpiratívne aktivity pre tvoju službu či už s chlapcami/dievčatami s mládežníkmi.

Zažiť: Ženský večer, Mužský kruh! 

Otvoríme otázky ako: Continue reading →
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Milí kamaráti.
V Dokumentoch nájdete aktuálne tlačivá pre rok 2024. Všetky zmeny, ktoré v nich bude potrebné urobiť počas roka, nájdete práve tu.
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Milí priatelia,
26.-28. januára bude špeciál radcov.   
Je pre radcov, kandidátov na radcov a kamarátov, ktorý majú 13-17 rokov a chcú rozvíjať prácu s deťmi v pathfindri. Continue reading →
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Detská kresťanská bohoslužba východného Slovenska prebehne 10. februára v Kežmarku. Viac info v pozvánke. Continue reading →
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 Continue reading →
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Aj tento rok vás pozývame zapojiť sa do vianočnej výzvy a všimnúť si osamelých ľudí okolo nás. Pretože Pathfinder tu nie je sám pre seba….
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Už túto nedeľu sa v Poprade uskutoční Snem KPP. Temer 40 delegátov z celého Slovenska sa bude zaoberať zmenami v Stanovách KPP ale aj diskutovať o aktualizácii symbolov KPP.
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Všetky KPP vecičky si môžeš objednať online kliknutím TU
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Hľadaj pátraj
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Hľadáš niečo?
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Značka kvality
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Odber noviniek


First name or full name


Email


 By continuing, you accept the privacy policy






Kalendár

KPP na facebooku




Klub Pathfinder- Prieskumník


	




	


	
		

	
				
						Anonymný link pre spätnú väzbu a sťažnosť, či vyhľadanie pomoci (KLIK).
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